

Školska godina

2022./2023.

Nakon niza školskih godina koje su bile obilježene posebnim mjerama za učenike zbog epidemije koronavirusa, školska godina 2022./23. započela je bez ikakvih epidemioloških mjera.

Nastava se ponovo organizirala tako da učenici mijenjaju razrede za pojedine nastavne sate, što je posebice dobro za predmete koji su više vezani uz kabinetsku opremu, poput Kemije, Fizike, Biologije, Glazbenoga i Tehničkog.

Školsku godinu završio je ukupno 631 učenik, od toga 318 učenika u razrednoj nastavi i 313 učenika u predmetnoj nastavi.

55. Dan škole

Ove smo godine posebno ponosni na proslavu 55. Dana škole koju smo organizirali u Kulturnom centru Travno 1. lipnja te u našoj školi 2. lipnja 2023. Slavlje smo započeli izložbom likovnih radova naših učenika, malih i velikih. Nakon toga je uslijedila priredba na kojoj su s brojnim učenicima marljivo mjesecima radili naša knjižničarka



Doris Dobranić-Bakša te učitelj glazbene kulture Vedran Kojić. Učenici su nas povelili u začarani svijet bajki braće Grimm, prikazan na moderan i komičan način. Predstava „Jednom davno, davno...“ svidjela se i malima i velikima, a može se pogledati na internetskoj stranici naše.

Drugi je dan započeo nastavom nakon čega je uslijedio Školski kviz općeg znanja održan u školskoj dvorani. Snage su odmjerili zasebno učenici od 1. do 4. razreda, te učenici od 5. do 8. razreda.



Popodne je bilo rezervirano za naš najposjećeniji sajam – Sajam znanosti. Učenici su, kao i prošle godine, priredili mnoštvo zanimljivih



pokusa i prezentacija uz pomoć mentora iz biologije, kemije, fizike, geografije, matematike, informatike i tehničke kulture. Pa se tako



moglo se vidjeti kako krumpir proizvodi električnu energiju, promatrati krv i DNA uz pomoć mikroskopa, izrađivati vlastite ukrase uz pomoć prelijevanja boja. Osim toga,

bilo je i poučnih plakata te prezentacija o vremenu, prisutnosti mikroplastike u raznim proizvodima, staništima životinja, poplavama, potresima i sl. Sajam je još jednom pokazao koliko su predane naše voditeljice Sanja Garašić Burić i Patricija Brzica Vučićević u organizaciji jednog tako uspješnog sajma. Cilj projekta je popularizacija prirodoslovlja, otkrivanje novih spoznaja, razvijanje kreativnosti učenika i povezivanje lokalne zajednice. Sajam je bio izrazito dobro posjećen i zadovoljstvo učenika i roditelja nije izostalo.



Božićni sajam i mali advent

Veliko je zanimanje izazvao i naš Božićni sajam i mali adventski događaj koje smo organizirali istovremeno u predvorju škole i u školskome paviljonu. Učenici su po pojedinim razredima pripremili svoje štandove na



kojima su prodavali predmete načinjene tijekom Sati razrednika u predbožićno vrijeme. Bio je užitak vidjeti što su sve svojim kreativnim idejama i vrijednim ručicama izradili naši učenici. Sajam su otvorili prvašići koji su nas plesom uveli u božićno raspoloženje. Nakon božićne kupovine, snage su udružili učenici 1., 4. i 6. razreda koji su zajedno s profesorima otplesali nezaboravan ples. Po završetku sajma, svi su se zajedno preselili u paviljon škole koji je za tu jednu večer promijenio ruho i postao mali advent. Oni koji su se uspjeli probiti, okusili su hotdog, palačinke, čaj i vruću čokoladu koju su im učenici priredili.



Večer povijesti i geografije

Ove smo godine prvi put organizirali Večer povijesti i geografije. Naši osmaši istraživali su odabrane ličnosti koje su se istaknule u društvenoj, kulturnoj i političkoj povijesti dvadesetog stoljeća. Uz to su proučavali povezanost i utjecaj procesa globalizacije na društvenu, političku i kulturnu povijest dvadesetog stoljeća. Mentori projekta su profesorica geografije Patricija Brzica Vučićević i profesor povijesti Hrvoje Kovačić. Učenici su svoje radove predstavili kroz usmena izlaganja i plakate koje smo izložili u predvorju škole.



Večer matematike

Također smo nastavili s provođenjem Večeri matematike, koja se svake godine na prvi četvrtak u prosincu provodi u cijeloj Hrvatskoj. Organizirali smo skup interaktivnih radionica koje potiču izgradnju pozitivnog stava učenika prema matematici. U projektu sudjelujemo već 8. godinu zaredom.

Večer frankofonije

Frankofonija se tradicionalno slavi čitav mjesec ožujak pa smo tako i mi, 16. ožujka 2023. g., organizirali našu Večer frankofonije kako bismo

nastavili razvijati i njegovati francuski jezik i frankofonu kulturu u našoj školi.

Večer smo započeli sa 7.b razredom koji nam je otpjevao poznatu francusku pjesmu „Les Champs-Élysées”. Niži razredi su nam također pokazali kako s lakoćom uče francuski jezik kroz pjesmu i ples pa je tako 2.a razred otpjevao pjesmu „Jouer ensemble”, 2.b razred je glumio i za nas pripremio „Le grand navet”, 3.b razred je pjevao pjesmu „Il y a quatre saisons dans l'année,”, a 4.b razred je recitirao pjesmu poznatog belgijskog pjesnika Maurice Carême-a koja se zove „Pour mon père”. Također, uživali smo i u izvedbi učenica 6.b razreda koje su nam izvele pjesmu „Dernière danse” za koju su pripremile i zanimljivu koreografiju. Osim toga, malo smo se i igrali pa je tako 5.b razred pripremio Kahoot za sve prisutne kako



bismo kroz igru i zabavu naučili i neke zanimljivosti o frankofonoj kulturi. Na kraju večeri, učenici Sara Benc, Noa Zelenko i Vedran Sokač iz 8.b razreda su pokazali svoj glazbeni talent i odsvirali i otpjevali „L'amour, les baguettes, Paris”.

Zahvaljujemo svima koji su došli i na taj način podržali naše učenike, a i učenje francuskog jezika u našoj školi, a posebice hvala gosp. Benoît Le Devecu iz Francuskog instituta s kojim uspješno surađujemo već dugi niz godina i koji nam je svojom prisutnošću uljepšao večer.

Posjet Francuza

U tjednu od 22. do 26. lipnja naša je škola bila domaćin francuskim učiteljima i ravnateljima. U sklopu njihova programa mobilnosti, odlučili su nas posjetiti i naučiti ponešto o našoj školi te hrvatskom sustavu školstva. Posjetili su gotovo sve razredne odjele te sjedili na



raznim satima, od Tjelesne kulture pa do Francuskog jezika. Najveće su razlike uočili u pristupu poučavanju, jednako kao i organizaciji nastavnog dana.

Nakon tjedan dana druženja i razmjene iskustava, dogovorili smo daljnju suradnju u skoroj budućnosti!

MAŠKARE – povorka kroz kvart

Ove smo godine započeli još jednu aktivnost kojoj želimo sretnu budućnost.

Na čelu s glasnim bubnjarima vesela povorka smiješnih, strašnih, zabavnih i kreativnih maski prošetala je ulicama Sigeta i razveselila kako pješake tako i vozače. Vesela lica učenika



naše škole izmamila su osmijehe i unijela veselje među prolaznike koji su ih radosno pozdravljali pljeskom i trubljenjem. Među vilama i vilenjacima, mačkama, kraljevima, svemirskim raketama, prometnim znakovima našao se i pokoji policajac koji je regulirao promet kako bi povorka neometano prošetala svu svoju kreativnost.



Osmaši na maturalcu!

Krajem svibnja naši osmaši bili su na maturalnom putovanju na južnom Jadranu. U četverodnevnom putovanju posjetili su brojne lokacije kao što su Split, Orebić, Dubrovnik, Korčula i dolina rijeke Neretve. Uz stručna vodstva naučili su nova i ponovili ranije utvrđena znanja o posjećanim lokacijama. Zadnjeg dana putovanja posjećen je Arheološki muzej Narona u mjestu Vid, muzej koji je jedini u Hrvatskoj „in situ“,

odnosno originalnom mjestu lokaliteta. U slobodno vrijeme bilo je glazbe, plesa, društvenih igara i puno zabave...



Maturalac sedmaša

Učenici sedmih razreda OŠ Većeslava Holjevca bili su na maturalnome putovanju u Istri. Krenuli su 16. svibnja 2023., putem posjetili gradiće Hum i Motovun, jamu Baredine te se u večernjim satima smjestili u svojem odredištu, resortu Amarin u Rovinju. Bili su smješteni u apartmanskim kućicama u blizini plaže s lijepim pogledom na grad Rovinj.

Sutradan su tijekom jutra obišli sam grad, a popodne su imali slobodno vrijeme. Za razliku od prvoga, kišnoga dana, drugi dan je bilo lijepo vrijeme pa su se neki učenici i okupali u bazenima resorta.

Treći su dan, 18. svibnja, obišli grad Pulu, ručali u Fužinama, obišli otok Brijune te se oko 23 sata vratili u Zagreb.



Škola u prirodi u Novom Vinodolskom

Četvrti su razredi sa svojim učiteljima i pedagoginjom boravili u Školi u prirodi u Novom Vinodolskom od 7. 11. do 11. 11. 2022. Bili su smješteni u Domu crvenog križa Villa Rustica.

Na putu u primorski kraj posjetili su tvrđavu Nehaj u Senju te naučili ponešto o povijesti toga kraja, knezovima Frankopanima i senjskim uskocima.

Tijekom boravka u Školi u prirodi obišli su Astronomski centar u Rijeci gdje su se upoznali sa našim Sunčevim sustavom



i pogledali film o egzoplanetima. Vozili su se brodom do otoka Krka te posjetili grad Vrbnik i špilju Biserujku. Posjetili su Narodni muzej i galeriju Novi Vinodolski.

Sudjelovali su u mnogim aktivnostima i družili se međusobno. Na Supertalentu su osvojili diplome za najbolje slagače Rubikove kocke, najbolji igrokaz, najbolju plesnu skupinu, najrasplesaniju, najelegantniju, najšareniju i



najluđu frizuru te najuredniju sobu. Učenici su uživali u stjecanju novih iskustava i doživljaja.

Osmaši u Vukovaru

Naši su učenici na dvodnevnoj terenskoj nastavi predmeta Povijest u Vukovaru odslušali predavanja Domovinski rat i Bitka za Vukovar, te razgledali više lokacija kao što su Gradski muzej Vukovar, Muzej vučedolske

kulture, Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata, Spomen dom Ovčara i Mjesto sjećanja „Vukovarska bolnica 1991.“. Na taj su način neposredno stekli nova znanja iz Povijesti vezana za povijest grada Vukovara i okolice. Kao što su naši domaćini istaknuli, glavni cilj projekta je učenje o vrijednostima Domovinskog rata i značaja Bitke za Vukovar u obrani suvereniteta teritorijalne cjelovitosti suvremene Republike Hrvatske.



Županijska natjecanja

Francuski jezik

Na županijskom iz francuskog jezika sudjelovale su Eva Tambača i Nika Franić, pod mentorstvom Helene Šantek.

Matematika

Učenik Orest Tambača iz 4. b razreda sudjelovao je na 30. Županijskom

natjecanju iz matematike među 297 učenika grada Zagreba. Natjecanje se održalo 1.3.2023. u Osnovnoj školi Miroslava Krleže.

Prva pomoć

Učenice osmih razreda pod mentorstvom Sanje Garašić Burić: Sara Benc, Lina Hajdić, Ana Vukoja, Zoa Satrapa, Nia Satrapa i Sara Marinović osvojile su 3. mjesto na Županijskom natjecanju iz Prve pomoći koje se održalo 1. travnja 2023.

Fizika

Na županijskom natjecanju iz fizike 9. 3. 2023. sudjelovali su naši učenici: Eva Tambača, Tara Višnjovski, Jakša Žegarac i Marko Vitale, sa svojom mentoricom iz fizike Anamarijom Paulik.

Kemija

U petak 3. ožujka naši učenici osmih razreda Jakša Žegarac, Marko Vitale i Juran Oharek, te učenik sedmog razreda Davor Sokač sudjelovali su na Županijskom natjecanju iz kemije održanom u Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga. Čestitamo našim natjecateljima koji su ostvarili odlične rezultate te njihovim mentoricama Lidiji Šanje i Anamariji Paulik koje su ih vodile kroz natjecanja.



Učenici su sudjelovali i na natjecanju iz tehničke kulture – Inova mladi. Našim učenicima Juri Ćorluki i Filipu Kraljeviću te mentorici učiteljici Terezi Šestak dodjeljena su odličja INOVA-MLADI 2023. kao najboljim mladim inovatorima. Dodjela se održala 24. svibnja 2023. Filip je za rad“ Svjetleći

zvrk“ osvojio zlatnu medalju, a za rad “Morseova zujalica“ srebrnu medalju. Jure je za rad „Hidraulička pumpa“ osvojio zlatnu medalju, a za rad“ Robotska ruka“ srebrnu medalju. Dobitnici zlatnih medalja pozvani su na Veliku INOVU-MLADI 2023. koja će se održati na Zagrebačkom velesajmu u rujnu 2023. godine.

ŠPORTSKA NATJECANJA

Naši učenici ostvarili su sudjelovanje i na športskom natjecanju Prvenstva Grada Zagreba u suradnji sa ŠŠS GZ i ŠŠK Siget, kojeg vodi profesor Milan Derdić, sa zadovoljavajućim rezultatima, ali i iznimnim rezultatom u višem rangu natjecanja (plivanje, taekwondo).

LIDRANO 2023.

Na Lidranu smo i ove godine sudjelovali s Literarnim, DRAMskim i NOvinarskim radovima.

S literarnim radovima školu su predstavljali Petra Fruk (*Moja prva pustolovina*), Eva Domjanović (*Šuma*), Lana Ujević (*Ljetni praznici*), Domagoj Petrušić (*Jesen*), Ana Vukoja (*Šumski nocturno*), Noa Zelenko (*Usnuli grad*), Domina Luetić (*Zimski san*).

Na pozornici Kulturnog centra Travno nastupili su učenici 7. i 8. razreda (Tonka Kičić, Ana Vukoja, Linda Hajdić i Juran Oharek) s dramsko-scenskom igrom Adam i Eva-neispričana priča.

S monolozima predstavile su se učenice Ines Vuić (*Ideš mi na živce*), Franka Miloš (*Pismo profesoru Mirkoviću*) i Margo Zejnilović (*Moj tata se smanjuje*).

U kategoriji novinarskog stvaralaštva okušala se Domina Luetić (*Oni su među nama*).

Za županijsku smotru Lidrano izabrani su:



- Domina Luetić s novinarskim radom *Oni su među nama*
- Franka Miloš s monologom *Pismo profesoru Mirkoviću*
- Margo Zejnilović s monologom *Moj tata se smanjuje*
- Tonka Kičić, Ana Vukoja, Linda Hajdić i Juran Oharek s dramsko-scenskom igrom *Adam i Eva-neispričana priča*

Za državnu smotru Lidrano 2023. u Vodicama izabrana je učenica 2.a razreda Margo Zejnilović s monologom *Moj tata se smanjuje*. Također, za državnu smotru predložen je rad učenice Domine Luetić *Oni su među nama*. Mentori učenicima su bili profesori Vesna Matković-Maljković, Mate Milas, Davorka Ljevar, Dorotea Prenner i Doris Dobranić Bakša.

Veliki uspjeh naših filmaša!

Od 29. 9. 2022. do 2. 10. 2022. u Malome Lošinju održala se jubilarna „60. revija hrvatskog filmskog stvaralaštva djece“. Na Reviju je pristiglo oko 250 filmova, a za prikazivanje i natjecanje odabrano je oko 80 filmova. Među njima su odabrana i naša tri igrana filma: „Savjest“, „Tetrapak“ i „Jurica“.

Na kraju Revije, po ocjeni stručnog žirija, u kategoriji igranoga filma prvo mjesto zauzeo je naš film „Jurica“, a drugo mjesto film „Savjest“. Prema ocjeni dječjeg žirija prvo mjesto zauzeo je film „Savjest“, a drugo mjesto film „Tetrapak“. Velike čestitke svim filmašima iz školske filmske skupine i mentoru



Mati Milasu! Na Lošinju, u pratnji profesora (i glumca u filmu „Jurica“) Vedrana Kojića, filmove su predstavljali: Grga Božić iz 2.b te iz 7.a sljedeći učenici: Eva Domjanović, Nika Krstanović, Lea Livaić, Marija Grbić, Tia Ančić, Mihaela Franjić, Franko Flider, Marko Carek i Matija Ašler.

Naši učenici na državnim natjecanjima

Na državnom natjecanju iz fizike našu je školu predstavljala učenica Eva Tambača (8.b) pod vodstvom mentorice Anamarije Paulik, a na državnom natjecanju iz francuskoga jezika Nika Franić (8.b) i također Eva Tambača (8.b), s mentoricom Helenom Šantek.

Na završni državni turnir u debati plasirao se naš tim u sastavu Davor Sokač (7.b), Franko Flider (7.a) i Bruno Valent (7.b) s mentorom Matom Milasom, a na državnoj smotri Lidrano učenica Margo Zejnilović (2.a) pod vodstvom mentorice Doris Dobranić Bakše predstavljat će našu školu dramskim monologom.



Na državnom natjecanju iz fizike, koje se održalo u Podgori od 8. do 11. svibnja 2023. Eva Tambača osvojila je izvrsno 10. mjesto. Čestitamo Evi i mentorici Anamariji Paulik.

Državna prvakinja iz francuskog jezika je Eva Tambača (8.b razred)

Na Državnom natjecanju iz francuskog jezika, koje je održano od 10. do 12. svibnja 2023. godine



u Đurđevcu učenice 8.b razreda Nika Franić i Eva Tambača su, pod vodstvom mentorice Helene Šantek, ostvarile sjajne rezultate. Nika je osvojila 3. mjesto, a naša Eva 1. mjesto!



Učenice su osvojile brojne vrijedne nagrade koje je za njih pripremio Francuski institut i od srca im čestitamo na ovom velikom uspjehu.

Evi Tambači i profesorici Heleni Šantek za prvo mjesto u državi uručen je Oskar znanja - najveće i najprestižnije priznanje i nagrada za učenički i mentorski uspjeh.

Ovogodišnja dodjela nagrada Oskar znanja bila je održana u utorak 13. lipnja 2023. u Kongresnoj dvorani Zagrebačkog velesajma.



Pljesak najboljima

Na kraju školske godine u našem školskom predvorju okupili smo učenike koji su predstavljali školu na raznim

natjecanjima: matematika, fizika, kemija, biologija, hrvatski jezik, Lidrano, debata, nogomet itd. itd. Svaki je učenik i mentor od ravnatelja primio pohvalnicu za izvrsnost, a prepuno predvorje djece i učitelja pozdravilo je svakoga od naših najboljih gromoglasnim pljeskom.

POPIS ZAPOSLENIH - lipanj 2023.

1. BABORSKY TIN
2. BAČURIN ŠTEFICA
3. BARIĆ IVA
4. BRZICA VUČIČEVIĆ PATRICIJA
5. CVRTAK KAROLINA
6. ČEHULIĆ MATEA
7. ĆIRKOVIĆ DRAGAN
8. DERDIĆ MILAN
9. DOBRANIĆ BAKŠA DORIS
10. DUKIĆ ZRINKA
11. ĐURIĆ LJUBA
12. EREIZ VERA
13. FERENČIĆ DUBRAVKA
14. GARAŠIĆ BURIĆ SANJA
15. GRAHOVAC VIŠNJA
16. GRIGIĆ JANJA
17. GRIL MARIN
18. HERCEG ANDREJA
19. HORVAT IVANKA
20. ILIČIĆ IVANA
21. IVANDIĆ RUŽICA
22. IVČEK DRAGICA
23. IVČEK IVAN
24. KADLEC ANTONIA
25. KADOVIĆ BOŽENA
26. KAPETANOVIĆ LIDIJA
27. KLARIĆ VESNA
28. KOJIĆ VEDRAN
29. KOPRIVNJAK WENDY
30. KOVAČIĆ HRVOJE
31. KRIZMANIĆ MILKA
32. KROMAR KRISTINA
33. LACIĆ DAMJANOVIĆ REA
34. LASIĆ MAJA
35. LEDINSKI IVANA
36. LJEVAR DAVORKA
37. MAGERL MARTA
38. MARČINKO IVA
39. MATIJAŠ PAŠIĆ LJILJANA
40. MATIJEVIĆ VELJKA
41. MATKOVIĆ MALJKOVIĆ VESNA
42. MEDVIDOVIĆ DORA
43. MIKŠEC TEA
44. MILAS MATE
45. MIRIĆ TADIJA
46. NAĐI ANA MARIJA
47. PAULIK ANAMARIJA
48. PAVIĆ DIJANA
49. PAVIĆ MAJA
50. PEŠTALIĆ ADNANA
51. PONGRAŠIĆ PLEHAN EMA
52. POTOČKI FILIP
53. PRENNER DOROTEA
54. RADOŠ ANTONIJA
55. SEKULIĆ ANDREA
56. SEKULIĆ MEDENJAK MARTINA
57. SLAKO VESNA
58. STAKLENAC SLAVEN
59. SUŠILOVIĆ MAGDALENA
60. ŠANTEK HELENA
61. ŠANJE LIDIJA
62. ŠESTAK TEREZIJA
63. ŠPEHAR ALICA
64. ŠPOLJARIĆ RENATA
65. ŠTIBER DARIJA
66. TOMAS ŽELJKA
67. VASKO MONIKA
68. VOLF IRENA
69. VUGRINIČEK DOBRIJEVIĆ TATJANA
70. VUGRINOVIĆ BLANKA
71. VURSTER TEA
72. ŽDERIĆ DUBRAVKA
73. ŽDRAVAC GORDANA
74. ŽDRAVAC MARKO

